

**Наша история
по созданию
классного музея
к проекту «Орлята
России»
Орленок-хранитель**

*Спицына Наталья
Зайпуллаевна и
орлята 2 Б класса*

Заголовок слайда

Наша школа находится в чудесном Ставропольском крае городе Пятигорске. Вся жизнь нашего города связана с богатой историей страны, края, города и школы. Ребята и родители под руководством классного руководителя 2 Б класса МБОУ СОШ №27 с огромным интересом включились во 2 трек программы Орленок-хранитель. Посмотрите, что у нас получилось. Спасибо за внимание.

Ф.И.О



*И вот, работа закипела...
Просмотрев фильм о школьных
принадлежностях, ребята
включились в процесс
распределения школьных
принадлежностей разных лет.
Было непросто, много вопросов. И
это хорошо, значит Интересно.*



***В нашем городе
есть памятные
места,
посвященные
Великой
Отечественной
Войне. На Посту
№1 создан музей
воинской славы.
Одна из комнат
носит название
«Классная
комната». Мы в нее***





*И работа закипела...
Подключились родители,
бабушки и дедушки.
Начались поиски, нашли
«тайники»....И коллекция
начала пополняться.*





Грампластинка и граммофон
на уроках музыки



Художественные книги
прошлого века.



Линейка с шаблонами



Пеналы



Чернильница и перо

Наши экспонаты



Калька



Фото прошлых
лет



Деревянные счёты



Медаль 100летия школы

Истории школьных принадлежностей наших Орлят

Пенал «Октябренок» (1987г.)

Этот пенал «Октябренок» принадлежит моему папе - Пушкину Виталию, которому подарил его папа еще в 1 классе в 1987 году в г. Кисловодске. Возраст пенала – 34 года. Папа очень его любил и берег, поэтому он сохранился в таком хорошем состоянии. Внутри пенала есть часы, алфавит, счеты, римские и арабские цифры и 3 отдела для письменных принадлежностей. На обратной стороне пенала расположены математические понятия. Данная информация на пенале помогала папе хорошо учиться. Пенал был найден у бабушки, который хранил его в своем доме в г. Кисловодске. Бабушку я, к сожалению, не знала, потому что он умер до моего рождения. Но вещи, которые он сохранил, остались и будут напоминать нам о нем и о моем папе, о том времени, когда он жил и учился.

Школьный пенал

Пенал – это необходимый школьный аксессуар. Используют его для содержания письменных принадлежностей (ручки, карандаши, ластик и т.п.)

Пенал принадлежал моему папе Сорокину-Денису. Пользовался он им в начальных классах в 1986-1988 годах.

До настоящего времени сохранила его моя бабушка Сорокина Ольга Дмитриевна. Хранила она его примерно 35 лет и передала его мне для школьного музея.

Уважаемые гости, наш музей
открывается...
Добро пожаловать.





Первые шаги
наших
экскурсоводов...
Волнительно.

